

ЭКСКЛЮЗИВ

Выяснилось, как лучше использовать активы западных фирм, покидающих Россию

<https://mosregtoday.ru/econbiz/vyyasnilos-kak-luchshe-ispol-zovat-aktivy-zapadnyh-firm-pokidayuschih-rossiyu/>

ЭКОНОМИКА, 30 марта 2023 года

Крупный индийский бизнес проявляет интерес к бывшим активам западных фирм, покидающих внутренний рынок России. Предприниматели готовы рассматривать пакеты инвестиций на миллиарды долларов, в интервью РИА Новости министр по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексей Чекунков.



Стороны уже договорились, что на условиях открытой конкуренции индийским компаниям будет обеспечен доступ к соответствующей информации, они будут приглашены к участию в конкурентных процессах, отметил министр.

«Информация из министерства, безусловно, радует. Но, как полагаю, ведомству нужно выстроить соответствующие механизмы, научиться делать стратегическое планирование», - сказал корреспонденту интернет-издания «Подмосковье сегодня» экономист, член Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ Дмитрий Любомудров.

Интерес к бывшим активам западных фирм проявляет не только Индия, но и другие страны Юго-Восточной Азии, отметил эксперт. Он считает, что для России выгодно, чтобы доступ в проект получили, к примеру, Китай, Индонезия, Малайзия и другие.

«Здесь не должно быть доминирования, здесь необходимо равновесие. В противном случае добавленная стоимость будет уходить в офшоры. Если же проект будет реализовываться в рамках БРИКС и БРИКС+, тогда это как раз то, к чему призывают лидеры стран межгосударственного объединения», - подчеркнул Дмитрий Любомудров.

Автор: Дмитрий Тарасов

Прочитать или скачать Пост-релиз на сайте Клуба Проектного Процесса:
<http://www.projectclub.ru/Publ/2023.03.30-mosregtoday-LDV.pdf>

Все пост-релизы на нашем сайте: <http://www.projectclub.ru/Anons-01.htm>